

## Развязка: Зюганов вопит, Мархаев молча уходит. До поры

Вячеслав Мархаев проиграл в Верховном суде. Для сенатора от Иркутской области это была последняя возможность вернуться на выборы главы Бурятии. Впрочем, по распространенному мнению коммунисты уже несколько месяцев оставили реальную борьбу за пост главы и сосредоточились на выборах в Народный Хурал в 2018 году.

О неутешительном вердикте Верховного суда России рассказал секретарь ЦК КПРФ по юридическим вопросам Вадим Соловьев «Коммерсанту». 28 августа суд рассмотрел и отклонил жалобу Вячеслава Мархаева на «административный произвол» в Бурятии, где его сняли с гонки за кресло главы региона.

По мнению Соловьева «суд подошел формально к вопросу» и не увидел заговора против «самого популярного кандидата».

Одновременно с решением Верховного суда появилось очередное обращение председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова. Тот, напомним, после нескольких месяцев молчания разразился гневными нападками против действующей власти — в прямом эфире федерального канала и даже в телеграмме Владимиру Путину. В открытом письме «Время голосует за социализм» бессменный лидер «красных» повторяет все те же тезисы, что и в ранних обращениях: «подтасовки и манипуляции», отказ Мархаеву как одна из «пяти проблем, угрожающих России» и так далее.

КПРФ, по большому счету, продолжает агрессивную пиар-кампанию на почве недопуска своих кандидатов. В центре внимания — провалившиеся кандидаты в Северной Осетии и Бурятии, причем Вячеслав Мархаев в центре внимания, так как претендовал на пост главы региона. Атаки на «админресурс», муниципальный фильтр и даже лично Владимира Путина начались еще до старта предвыборной кампании в Бурятии и продолжаются до сих пор.

**Вероятнее всего, они продолжатся и после самих сентябрьских выборов и плавно перетекут в продвижение «обиженных» бурятских коммунистов в Народный Хурал.**

В 2018 году, напомним, пройдут выборы в парламент Бурятии. Там шансы КПРФ однозначно выше, чем на выборах главы — источники Бабра ранее сообщали о проблемах Мархаева с поиском спонсоров. Нехватка средств на предвыборную кампанию ставила под сомнение способность кандидата-коммуниста противостоять врио главы Бурятии Алексею Цыренову, у которого таких проблем нет. Ситуацию усложнял и раскол в рескоме партии — большое количество однопартийцев публично высказали недоверие Мархаеву, припомня ему работу в Совете Федерации на Иркутскую область, политическую пассивность и участие в скандальных выборах в Тункинском районе. К слову, победивший в той гонке Иван Альхеев официально отрекся от своего патрона и отказался поддержать коммунистов.

Обобщая вышесказанное можно сделать вывод, что в начале лета 2017 года позиции КПРФ на выборах главы Бурятии были крайне слабыми. Это могло подтолкнуть Мархаева намеренно «слить» гонку, подав в избирком непроходные документы. Это позволило коммунистам создать образ Мархаева как жертвы действующего режима, а не лузера. Теперь он может возглавить список КПРФ на выборах в Хурал и тем самым обеспечить

места в парламенте для большего числа своих сторонников.

Фото: «ФедералПресс»

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)



[Новости Бурятии - в Вайбере.](#)  
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 28076 30.08.2017, 19:04

URL: <https://babr24.com/?ADE=164426> Bytes: 4385 / 3875 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ВЫБОРЫ ГЛАВЫ БУРЯТИИ 2017 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)